

开怀畅饮 甜蜜今宵

现代快报·雪花啤酒世界杯之夜时尚酒会昨举行,快报读者“非女郎”共聚一堂

南非世界杯圆满落幕,现代快报“非主流”栏目昨日完美收官。为了回馈一直关注快报世界杯特刊的读者,昨晚快报携手华润雪花啤酒举办了一场盛大的晚宴,现代快报总编辑赵磊和雪花啤酒江苏区领导蔡巍、蔡其红、陶俐彤等领导出席了晚宴,知名司仪潇扬现场主持,而袁媛、夏燕等18位快报的“非女郎”以及我能网推荐的“非女郎”还与数十位快报读者进行了零距离接触,袁媛演唱的一首动听的《甜蜜蜜》更是赢得了满堂彩。



“变脸”表演技惊四座



袁媛深情献唱



读者、“非女郎”互动不亦乐乎

袁媛演唱《甜蜜蜜》

“平时都是在电视上看到袁媛,现实生活中的她也很漂亮。”晚宴的过程中,现场主持人潇扬兴奋地发出这样的感慨,潇扬是南京知名司仪,担任过很多重量级酒会的主持,但昨天见到袁媛,他还是发出了由衷的感慨。通过快报,读者们了解了“非女郎”的世界杯故事,而通过昨晚的晚宴,读者们又领略到了她们多才多艺的一面。

当歌曲《甜蜜蜜》的前奏响起,身着白色小礼服的袁媛闪亮登场。“参加快报的‘非主流’活动真的很

荣幸,很感谢那些为短信投票的朋友们,接下来我为大家演唱一首老歌《甜蜜蜜》,希望大家能够喜欢。”袁媛笑着说。“甜蜜蜜,你笑得甜蜜蜜,好像花儿开在春风里……”站在舞台上的袁媛陶醉于歌曲之中,她丰富的肢体动作和动听的歌声也引起了读者的共鸣,读者们跑到台前,不停地按动相机快门,有些人还情不自禁地跟着哼唱起来。

“非女郎”走秀惊艳全场

快报推出“非主流”活动以来,得到了广大读者的热烈欢迎,很多热心读者通过短信投票的方

式支持他们喜欢的“非女郎”。早在晚宴开始前,就有不少热情的男性读者不时地询问记者,“我每天拿到快报,第一反应就是看‘非女郎’的故事,‘非女郎’给我留下的印象很深刻。”王先生笑着说。

当一首极具异域风情的乐曲响起,盛装出场的“非女郎”袁媛、许琳、李真、刘婧款款走上舞台,全场似乎顿时安静了下来,所有人都把目光齐刷刷地投向了主舞台。“非女郎”个个带着迷人的微笑,迈着婀娜的模特步在舞台上尽情展现自己的曼妙身姿,让在场的所有人看得如痴如醉。

全部操刀非女郎照片的美界视觉的首席摄影师张坤也带着他的团队来到现场,“我们和这些模特都是朋友,昨晚我感觉她们的表演非常投入。”张坤说。

非女郎“请”读者喝酒

南非世界杯期间,快报每天都会推出青春靓丽的“非女郎”,很多读者打来电话表示,十分想亲眼见到这些美丽的女孩,而昨天的晚宴满足了很多读者的心愿。

为了拉近“非女郎”与读者的距离,晚宴特地安排了“非女郎”“请”读者喝雪花啤酒的小游戏:非女郎和

男性读者两人一组,主持人一声令下,“非女郎”将啤酒倒入读者的口中,最先喝完啤酒的一组宣告获胜。“非女郎”刘海宁、丰丽宏、夏燕大方地走上舞台,与读者们进行了密切的配合,全场欢呼声和笑声交织在一起。

全场活动,雪花啤酒为嘉宾和读者朋友每人送一箱雪花纯生啤酒,“我就喜欢喝雪花啤酒,特别是这个纯生,口感非常好。”读者郑先生笑着说,参加我们“非主流”活动,郑先生一人中了30箱雪花纯生啤酒。

本报记者 沈忱 见习记者 韩飞周游 唐浩杰 实习生 严曷
本版摄影 快报记者 顾炜

第5分钟,阿加利射门

可惜射偏了,最大牌外援加盟舜天首战表现一般

2010赛季中超联赛第二阶段便已经重燃战火,在第12轮最先开战的一场比赛中,江苏舜天主场0:0战平了大连实德。舜天在占尽优势的情况下,遗憾地被对手逼平,终止了两连胜的脚步。南非世界杯的余热还未散去,与沉闷的比赛相比,看台上不少球迷手中的瓦瓦祖拉成了一大亮点,这不禁让人想起刚刚结束的世界杯。

最大牌外援 成重点照顾对象

世界杯休赛一个半月,舜天并没有闲着。他们一方面忙着集训战术,一方面在满世界寻找高水平外援。这两点,在本场比赛中得到了检验。

舜天史上最大牌外援阿加利昨天身披41号球衣,首发登场。他的出场引起了全场球迷的欢呼。阿加利在场上表现也体现出了他的身价,虽然跑动得很少,但他的每次触球都引起对方的贴身防守,甚至双人包夹。面对对手凶狠的身体对抗,连拉带拽的防守,阿加利似乎毫不在意,身体是阿加利的优势,他总能在高强度的对抗下完成技术动作,卡位、接球、做球……驾轻就熟。

第5分钟,阿加利就完成了加盟舜天的首次射门,他中路接

到前场左路切入后的分球,在无人防守的情况下脚将球射偏。第30分钟,阿加利突入禁区,但是射门时脚下有些拌蒜,皮球被对方门将没收。第33分钟,阿加利上演本场比赛最漂亮的妙传,中路策应的他面对三名大连的防守球员,从容控球后斜传右侧,谭斯果断插上形成单刀,可惜越位在先。

阿加利登场后立即成为大连队重点防范对象,球队主力中卫、队长张耀坤亲自盯防这位大牌中锋,两人的对抗也成为比赛的焦点。身高体壮的阿加利在对抗能力上比张耀坤更胜一筹,两人首次一对一就擦出了火花。上半场第28分钟时,江苏队直传前场找阿加利,张耀坤在和他的对抗中有些吃亏,不得不从身后拉了他。强壮的阿加利并没有摔倒,他向后挥肘打到了张耀坤的脸上,后者倒地不起。主裁判徐航吹罚阿加利的犯规,这引起双方不满,一位大连教练还冲入场地质问。

然而,整场比赛,人高马大的阿加利显得形单影只,江苏队能够给予的支持比较少,他很少有机会正面拿球形成突破,不过有2次头球摆渡帮助谭斯获得射门的机会。第56分钟体力下降明显的阿加利被换下。

“阿加利的能力毋庸置疑,但这毕竟还是第一场比赛,我们还需要磨合。”赛后新闻发布会上,老裴如是说。

战术更新 场面更加好看

本场比赛,老裴排出433的攻击型阵容,阿加利顶在前面,9号陆博飞和7号谭斯分居左右。

有强力外援助阵,又坐镇中场,舜天打的是类似阿根廷的三前锋战术,右后卫邵佳一频频插上助攻,让舜天进攻打得风生水起。而江苏球迷的热情也随着高涨起来,奥体中心虽然上座率不高,但现场4000名球迷创造的声势绝对不小。两队虽然机会很多,却始终没有破门,也让球迷们心急火燎。每当现场出现漂亮的配合或者射门,球迷就会吹起瓦瓦祖拉自娱自

乐,声音一度压过了场上的加油助威声。而每当队员浪费良机,现场都会响起一阵又一阵的叹息声。

上半场阿加利的每一次触球,都会引得现场球迷的极大关注,只要这个“黑铁塔”有漂亮的拿球和传球,球迷都不吝惜自己的掌声,下半场,老裴派上另一名新外援阿鲁,和

阿加利组成“黑风双煞”,阿加利的高度加上阿鲁的灵活,一度让舜天牢牢控制着场上主动,只可惜,得势不得分,江苏队在控球率上领先对手,却被对手防守反击“偷”了几个,射门反倒是大连队更多。“场面很热闹,可就是不进球。舜天踢得还可以,就是配合不默契。”一位球迷说。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱 实习生 严曷



阿加利昨天发挥一般

世界杯余波

阿根廷 梅西日前剪掉了一头飘逸长发,以清爽利落的新形象示人。梅西表示,很遗憾阿根廷队未能发挥出色,现在是从头开始的时候了。今年6月,巴萨将造访中国,梅西表示,他以前曾赴中国踢球,真切感受到中国球迷对他的喜爱和热情,他对此次中国之行非常期待。

德国 尽管没有打入决赛,年轻的德国队队员也赚得盆满钵满。据《图片报》报道,德国足协对世界杯季军的奖励为10万欧元,此外德足协还组织国家队队员参加了一系列商业活动,从这些活动中,国家队每名队员将得到26万欧元的收入,像巴拉克、阿德勒这些赛前受伤而无缘世界杯的球员也从中分得一杯羹。

西班牙 据《马卡报》报道,普约尔已决定退出西班牙国家队,巴萨队长用世界冠军奖杯完美告别了自己的国脚生涯。

西班牙小城卡瓦利诺每年都要

举办章鱼节,今年小城居民希望邀请“章鱼帝”保罗作为贵宾参加,保罗还被卡瓦利诺城授予“荣誉市民”的称号。据报道,几位商人甚至集资3万欧元,希望能买下保罗。在千里之外的上海,保罗也掀起了一股热潮,位于上海世博园B片区的国际信息发展网馆推出“章鱼幸运章”,吸引了大量游客拿着世博护照前来盖章留念。此外,“章鱼哥”睡衣、手袋、靠垫、公仔、项链、纸巾抽、U盘、T恤等也都十分热卖。